Enigme 1 : Cycle 2

1. Bas les masques

Jean-Michel a perdu son masque. |l demande si Luce peut l'aider a le retrouver et il le lui décrit :

Mon masque n'est pas carré.

Il n'est pas souriant

La forme des yeux est la méme que la forme du masque.
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Sais-tu quelle est la lettre du masque de Jean-Michel ?

Réponse : c'est le masque

2. La tablette manquante

En faisant des fouilles, des chercheurs ont retrouvé cing tablettes avec, chacune, trois
symboles. Elle se ressemblent mais elles sont toutes différentes.
Il en manque une sixieme.
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Retrouve la tablette manquante.

Réponse : Dans l'ordre, les symboles sont : ................... ,
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